% No.51EE

Newton D #EE) 2N

1. B&Em =10.0 kg DYKIZ, KEZX F =100 N DOBEHNT WS, KLt =00BDLE, 20=0.0m,
vo=0.0m/s TH 7.

(a) HBEREAZEH S LIV,

(b) EH AR ZBEATHILICL-T, #HI v(t) ZRDBRI .

(c) Rl x(t) ZRDE I,

2. HEm =100 kg DYMKRIZ, KREXF =100 N DHPME T WD, Rt =00MDE E, 19=0.0 m,
vo=6.0m/s TH->7.

(a) MEB) SRR 2 BE X,

(b) EBHRRERATEILITE>T, HE ot) ZRDOBEE .

(c) Fid z(t) ZRDIRI .

3. HEm =20kgDYKIZ, REI F=10NDOHPFHNTWE. Kt =00BDLE, 20 =3.0m,
vo=5.0m/s THo7z.

(a) EE SRR HES LIV,

(b) EHHRREMATE LI E T, HE o(t) BRDERE L,

(¢) K a(t) ZRDE I\,
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1. #5 {a,}:1,2,3,4,5,6,7,8,--- O—fRIHZ KDL I\,
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2. E=1+2+3+
1
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Il

o (n—1) BRBDEE N,

3. %5 {b,} :0,1,3,6,10,15,21,28,36, - - - D—MRTEZE KD X\,



